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Zápis 
ze zasedání zastupitelstva města Liběchov 
konaného dne 22. 4. 2026 od 18:00 hodin 

Přítomni: Jan Balogh, Ing. Jan Bína, Ing. Pavel Dostál, Jaroslav Groh, Ing. Štěpán Hladký, Zdeněk Lunzar, Josef Richtr, Ing. 
Pavla Veverková 

Omluveni: Ing. Mgr. Vladimíra Zralíková 

Neomluveni:  

Zahájení 

Zasedání zastupitelstva města zahájila v 18:00 hod. starostka města Ing. Pavla Veverková, konstatovala přítomnost osmi 
členů z devíti členů zastupitelstva města a prohlásila zastupitelstvo města za usnášeníschopné.  

Starostka prohlásila, že zasedání zastupitelstva města bylo řádně svoláno. Informace podle ust. § 93 odst. 1) zákona o 
obcích byla na úřední desce zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní před zasedáním. 

Upozornila všechny přítomné, že se pořizuje audio záznam z tohoto zasedání.  

Ověřovateli zápisu byli předsedající navrženi: Ing. Štěpán Hladký a pan Jaroslav Groh. 

Starostka dala hlasovat o volbě ověřovatelů zápisu. 

Návrh usnesení č. 1: 
Zastupitelstvo města Liběchov volí ověřovatele zápisu z dnešního zasedání pana Ing. Štěpána Hladkého a pana 
Jaroslava Groha. 

Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 
 

Schválení programu 

Starostka sdělila přítomným, že zápis z minulého zasedání ZM konaného 18.2.2026 byl zvolenými ověřovateli podepsán, 
uložen u starostky a vyvěšen na úřední desce městského úřadu a na internetu. K zápisu nebyly do dnešního dne vzneseny 
žádné připomínky.  
 

Návrh usnesení č. 2: 
Zastupitelstvo města Liběchov schvaluje následující program dnešního zasedání zastupitelstva města: 

1. Zpráva starostky 

2. Rozpočtové opatření č. 1/2026 

3. Rozpočtové opatření č. 2/2026 

4. Závěrečný účet a účetní závěrka města Liběchov za rok 2025 

5. Účetní závěrka ZŠ a MŠ Václava Levého Liběchov 

6. Pronájem nebytového prostoru v č. p. 142, k.ú. Liběchov 

7. Dotace zájmovým organizacím  

8. Určení pověřeného zastupitele pro územní plán 

9. Dodatek č.4 ke Smlouvě o zajišťování a financování dopravní obslužnosti 

10. Vložení vrtu LIB-OU-1 do majetku DSO Boží Voda 

11. Různé 

Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 



2 

 

 

K bodu 1. – Zpráva starostky  

1. Do konce května budou probíhat práce na úpravách parku. SaM Česká Lípa dokončuje práce kolem mostu, 
dokončování chodníku a aplikace protiskluzové vrstvy.  
Pravděpodobně dojde k posunu v realizaci další etapy rekonstrukce silnice II/261, směr Štětí, na rok 2028. 
Důvodem je, že Kraj nezačal s majetkoprávním vypořádání pozemků. 

2. Probíhají přípravy na pokládku asfaltu v ulici Nad Hřištěm a od rybárny na křižovatku do Třešňovky. Pokládka 
asfaltu proběhne ve čtvrtek 23. 4. 2026. 

3. Na konci dubna proběhne strojní čištění ulic ve spolupráci s TS Mělník. 
4. Informace ke kamerám v centru: připravují se podklady pro provoz z pohledu GDPR. 
5. V bývalé lékárně probíhají opravy prostoru pro vznik kavárny. Záměr pro pronájem byl zveřejněn. Na dnešním ZM 

bychom měli schvalovat pronájem s konkrétním nájemcem. 
6. Byly započaty práce na rekonstrukci hasičské zbrojnice v rozsahu vybudování sprch, WC a zázemí kuchyňky.  
7. Proběhla oprava stříšek nad zdravotním střediskem u vstupu a výměna okapů, v plánu je zateplení průjezdu 

v budově pošty. 
8. Proběhla výměna kotle ve zdravotním středisku. Jedná se o neplánovaný výdaj. V plánu je výměna kotle v bytovém 

domě 144. 
9. Na konci týdne budou zahájeny práce v knihovně v rozsahu oprav omítek a malování. Vše proběhne po deseti 

letech provozu. Knihovna je dočasně umístěna v patře sokolovny. 
10. Na ČOV proběhlo vyčištění jímek a stoky od pískových naplavenin. Proběhla výměna čerpadel v hlavní čerpací 

jímce a jsou v plánu další investice, jako například výměna čerpadel v Malém Liběchově. 
11. Zpráva k bankomatu, která je uvedena též ve zpravodaji. Oslovila jsem několik bankovních institucí. Komerční 

banka instalaci bankomatu odmítla s tím, že naše obec nesplňuje jejich interní kritéria pro zřízení bankomatu. 
Jednoduše jsme příliš malou obcí a jsou přesvědčeni, že by nebyl dostatečně využitý. Jiné řešení, například 
spoluúčast obce na nákladech spojených s provozem bankomatu, banka nenabídla. Česká spořitelna možnost 
instalace připouští, avšak pouze za podmínky finančního příspěvku obce ve výši přibližně 31 tisíc korun měsíčně. 
Podobnou nabídku předložila také společnost Euronet, která provozuje síť nezávislých bankomatů. V jejich 
případě by měsíční poplatek činil přibližně 15 tisíc korun. Pro obec naší velikosti jsou však takto vysoké pravidelné 
náklady v současné době obtížně přijatelné. Ročně by se jednalo o částku přibližně 180 až 370 tisíc korun, což by 
představovalo výraznou zátěž pro obecní rozpočet. Vybrat hotovost do určité výše mohou držitelé karet ČSOB na 
Poště Partner.  

12. Na zámku se po celé léto bude natáčet sitkom Duchové pro TV Nova. Natáčení bude probíhat převážně v 
interiérech zámku. 

13. Informace k obchvatu: zpracovanou studii ŘSD předložilo k projednání na Centrální komisi Ministerstva dopravy. 
Dne 10.4.2026 byla předložená studie schválena k další přípravě. Nyní bude následovat vymezení koridoru pro 
přeložku v ÚPD – ŘSD podalo návrh na pořízení změny ZÚR Středočeského kraje. Následně bude záměr posouzen 
EIA. Plánované procesy, jak vymezení záměru v ÚPD, tak EIA jsou velmi časově náročné a zejména změna ZÚR 
probíhá běžně v horizontu i několika let. 

14. Tábor v sokolovně je organizován ve spolupráci se školou a je téměř obsazen. 
15. Pálení čarodějnic 30.4., divadlo v sokolovně – Roudnický ochotnický spolek – Sluha dvou pánů 14.5., Májová 

zábava pod sokolovnou 16.5., dětský den v Liběchově 30.5., v Ješovicích 31. 5.   
Nikdo z přítomných nevznesl dotaz. 
 
Návrh usnesení č. 3: 
Zastupitelstvo města Liběchov bere na vědomí zprávu starostky o činnosti. 

Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 3 bylo schváleno 
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K bodu 2. – Rozpočtové opatření č. 1/2026 

V kompetenci starostky. Týká se převodů mezi jednotlivými položkami v rámci paragrafů rozpočtu. Starostka dala 
hlasovat o návrhu usnesení. 
 
Návrh usnesení č. 4: 
Zastupitelstvo města Liběchov bere na vědomí rozpočtové opatření č. 1/2026. 
 
Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

 

K bodu 3. – Rozpočtové opatření č. 2/2026 

Starostka předložila rozpočtové opatření. Obsahem jsou změny na straně příjmů a výdajů. Na straně příjmů se jedná 
především o dotace za varovný systém a dotace na náměstí, dar nadace ČEZ na pořízení techniky na úklid veřejných 
prostranství, ale jsou zde také převody mezi účty, kdy na účet u ČNB přijde dotace a částka je pak převedena na běžný 
účet u KB. Na straně výdajů je to například splátky úroku úvěru, dar Maltézské pomoci, opravy na čistírně odpadních 
vod, převody mezi účty atp. Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 
 
Návrh usnesení č. 5: 
Zastupitelstvo města Liběchov schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2026. 
 
Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

 

K bodu 4. – Závěrečný účet a účetní závěrka města Liběchov za rok 2025 

Účetní závěrka za rok 2025 je v současné době na úřední desce města Liběchov, ale prozatím ne po dobu nejméně 15 dnů, 
proto ji dnes nemůžeme schvalovat, ale pouze vezmeme informaci na vědomí. Obsahuje rozvahu a výkaz zisku a ztráty. 
Součástí závěrečného účtu je i zpráva auditu. Krajský audit provedl přezkum hospodaření města Liběchov za rok 2025. 
Nebyly zjištěny chyby a nedostatky. Nikdo neměl dotaz. Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 
Návrh usnesení č. 6: 
Zastupitelstvo města Liběchov bere na vědomí informaci k závěrečnému účtu a účetní závěrce města Liběchov za rok 
2025.   
 
Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 6 bylo schváleno. 
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K bodu 5. – Účetní závěrka ZŠ a MŠ Václava Levého Liběchov 

Jako každoročně v tento čas, ZŠ a MŠ Liběchov předložila ke schválení účetní závěrku, návrh na rozdělení hospodářského 
výsledku a na vrácení nespotřebovaných účelových dotací za rok 2025. Z účelové dotace na mzdy zbylo 4 195 Kč, z účelové 
dotace na otop zbylo 247 988 Kč. Hospodářský výsledek z hlavní činnosti činí 18 856 Kč a z doplňkové činnosti 36 439 Kč. 
Nespotřebovanou účelovou dotaci v celkové výši 252 183 Kč, škola vrátí na účet města, peníze z hlavní a doplňkové 
činnosti navrhujeme ponechat škole a přesunout do rezervních fondů. Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 
Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 
 
Návrh usnesení č. 7: 
Zastupitelstvo města Liběchov schvaluje účetní závěrku ZŠ a MŠ Václava Levého Liběchov, příspěvková organizace za 
rok 2025 a dále schvaluje rozdělení hospodářského výsledku ve výši 55 295,33 Kč jako příděl do rezervního fondu. 
Zůstatek z účelové dotace na otop ve výši 252 183 Kč vrátí ZŠ a MŠ Liběchov zřizovateli nejdéle do 30. 4. 2026.   
 
Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

 

K bodu 6. – Pronájem nebytového prostoru v č. p. 142, k.ú. Liběchov 

Ke konci roku 2025 došlo k ukončení nájmu s lékárnou. Záměr pronájmu prostor byl zveřejněn na úřední desce. K 17. 4. 
2026 (termín zveřejnění záměru) jsme získali jednu nabídku na pronájem od paní Steinové Markéty. Paní Steinová 
projevila zájem již v minulosti ohledně provozování komunitního bistra v Turnhalle a prezentovala záměr zastupitelům. 
Vybavení kavárny je v režii nájemce a plánuje investovat cca 1 mil. Kč. Nabídka splňuje požadavky zadání.  Zastupitelé se 
domluvili, že nájem bude ve stejné výši jako je u podobného zařízení, Ješovické hospody, smlouva bude opatřena inflační 
doložkou. Délka pronájmu je na dobu neurčitou. Nikdo z přítomných neměl dotaz. Starostka dala hlasovat o návrhu 
usnesení. 
 
Návrh usnesení č. 8: 
Zastupitelstvo města Liběchov schvaluje pronájem nebytových prostor č. p. 142, k.ú. Liběchov za cenu 190 Kč/ m2/ rok 
paní Markétě Steinové, Na Kopaninách 2983, Mělník, na dobu neurčitou od 1. 6. 2026. Smlouva bude opatřena inflační 
doložkou. 

 
Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 

 

 

K bodu 7. – Dotace zájmovým organizacím 

 
Organizace Junák – Český skaut, přístav Modrá kotva Liběchov, z.s., mažoretky Dasty, z.s. a Spolek Liběchov sobě, z.s. 
poslali vyúčtování dotace za rok 2025 a požádali o dotace na rok 2026. Finanční výbor provedl kontrolu. Spolek Liběchov 
sobě, z.s. nakonec svoji žádost stornoval.  
Mažoretky DaSty z.s. trénují v liběchovské sokolovně. V České mažoretkové federaci jsou registrovány jako Mažoretky 
DaSty Liběchov. Žádají o příspěvek ve výši 40 tisíc Kč, Junák – Český skaut, přístav Modrá kotva Liběchov, z.s. žádá o 45 
tisíc Kč. Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 
 
Návrh usnesení č. 9: 
Zastupitelstvo města Liběchov schvaluje dotace jednotlivým spolkům na rok 2026 takto: 
dotace ve výši 45.000, - Kč  Junák – Český skaut, přístav Modrá kotva Liběchov, z.s. 
dotace ve výši 40.000, - Kč DaSty, z.s. 
a ZM schvaluje podepsání a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace s těmito spolky. 
 
Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

 

K bodu 8. – Určení pověřeného zastupitele pro územní plán 

V rámci probíhající změny č. 3 územního plánu je třeba určit nového pověřeného zastupitele. 
 
Návrh usnesení č. 10: 
Zastupitelstvo města Liběchov schvaluje nového určeného zastupitele města v procesu projednávání změny č. 3 ÚP 
Liběchov paní starostku: Ing. Pavlu Veverkovou. 
 
Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 10 bylo schváleno. 

 

K bodu 9. – Dodatek č. 4 ke Smlouvě o zajišťování a financování dopravní obslužnosti 

Integrovaná doprava Středočeského kraje, příspěvková organizace poslala dodatek č. 4 ke smlouvě o zajišťování a 
financování dopravní obslužnosti, kde je nově vypočítaný příspěvek města Liběchov na rok 2026 ve výši 195 909 Kč.  
 
Návrh usnesení č. 11: 
Zastupitelstvo města Liběchov schvaluje Dodatek č.4 Smlouvy o zajišťování a financování dopravní obslužnosti. 
Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 11 bylo schváleno. 
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K bodu 10. – Vložení vrtu LIB-OU-1 do majetku DSO Boží Voda 

DSO Boží Voda je vlastníkem a provozovatelem vodohospodářské struktury určené k dodávce pitné vody do obcí Liběchov, 
Ješovice, Želízy, Tupadly a Dolní Zimoř. V roce 1994 členské obce vložily vodohospodářský majetek (vodárna, vodojemy, 
přečerpávací stanice Horní Zimoř a vodovodní řady) do majetku DSO Boží Voda k hospodaření. Stejným postupem se do 
majetku vloží vrt LIB-OU-1 (viz. smlouva), aby se mohlo pokračovat v napojení na stávající vodohospodářskou strukturu. 
V současné době má DSO Boží Voda k vrtu vydané Povolení k nakládání s vodami a je vyhlášena 1. zóna ochranného 
pásma. Starostka dala prostor k diskusi,   

Pan J.U. vznesl dotaz na parametr zakalení. Starostka vysvětluje, že vrt má vydané povolení nakládání s vodami. Dělaly se 
zkoušky vydatnosti a rozbory. 

Návrh usnesení č. 12: 

Zastupitelstvo města Liběchov schvaluje Smlouvu o vložení majetku, vrtu LIB-OU-1, do DSO Boží Voda.   
Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 12 bylo schváleno. 

 

K bodu 11. – Různé 

a) Návštěvní řád dětského hřiště 
 
V rámci nového centra vzniklo i nové dětské hřiště. Je třeba schválit nový návštěvní řád.  
 
Návrh usnesení č. 13: 
Zastupitelstvo města Liběchov schvaluje návštěvní řád dětského hřiště. 
Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 13 bylo schváleno. 

 
b) Dary do 10 tis. Kč. 

 
Dne 17. 4. 2026 přišla žádost od paní Svobodové na aktivity pro děti v Ješovicích. 
 
Návrh usnesení č. 14: 
Zastupitelstvo města Liběchov schvaluje dar na rok 2026 ve výši 5.000 Kč na aktivity pro děti v Ješovicích paní Iloně 
Svobodové, Ješovice 14.  
 
Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 14 bylo schváleno. 
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Diskuse:  

Pan J.U. vznesl dotaz na vlastnictví a organizační strukturu ČOV. Starostka vysvětluje, že je ve vlastnictví obce, vysvětluje 
organizační strukturu včetně odpovědných osob a záměr dalších předpokládaných oprav a investic. 

 
Zasedání bylo ukončeno v 18:44 hodin. 
 
 
 
Přílohy zápisu: 
Příloha č. 1 - Prezenční listina členů zastupitelstva města 
Příloha č. 2 - Souhrn usnesení ze zasedání zastupitelstva města 
 
Přílohy tohoto zápisu dále tvoří: 

- Pozvánka o konání zasedání zastupitelstva města. 
 
Zapisovatel: Jan Bína   
 
 
 
 
 
Zápis byl vyhotoven dne:  
Ověřovatelé:     
Ing. Štěpán Hladký    dne ………………………… _______________________ 
 
 
 
Jaroslav Groh                        dne ………………………… _______________________           
 
 
 
 
 
Starostka města:    
Ing. Pavla Veverková    dne ………………………… _______________________ 
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Příloha č. 2 
Zápisu ze zasedání zastupitelstva města Liběchov konaného dne 22.4.2026 
 

Souhrn usnesení  
ze zasedání zastupitelstva města Liběchov konaného dne 22.4.2026 

 
Návrh usnesení č. 1: 
Zastupitelstvo města Liběchov volí ověřovatele zápisu z dnešního zasedání pana Ing. Štěpána Hladkého a pana 
Jaroslava Groha. 

Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 
 

Návrh usnesení č. 2: 
Zastupitelstvo města Liběchov schvaluje následující program dnešního zasedání zastupitelstva města: 

1. Zpráva starostky 

2. Rozpočtové opatření č. 1/2026 

3. Rozpočtové opatření č. 2/2026 

4. Závěrečný účet a účetní závěrka města Liběchov za rok 2025 

5. Účetní závěrka ZŠ a MŠ Václava Levého Liběchov 

6. Pronájem nebytového prostoru v č. p. 142, k.ú. Liběchov 

7. Dotace zájmovým organizacím  

8. Určení pověřeného zastupitele pro územní plán 

9. Dodatek č.4 ke Smlouvě o zajišťování a financování dopravní obslužnosti 

10. Vložení vrtu LIB-OU-1 do majetku DSO Boží Voda 

11. Různé 

Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

 
Návrh usnesení č. 3: 
Zastupitelstvo města Liběchov bere na vědomí zprávu starostky o činnosti. 

Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 3 bylo schváleno 

Návrh usnesení č. 4: 
Zastupitelstvo města Liběchov bere na vědomí rozpočtové opatření č. 1/2026. 
Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 4 bylo schváleno.  
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Návrh usnesení č. 5: 
Zastupitelstvo města Liběchov schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2026. 
 
Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

 
Návrh usnesení č. 6: 
Zastupitelstvo města Liběchov bere na vědomí informaci k závěrečnému účtu a účetní závěrce města Liběchov za rok 
2025.   
 
Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

 
Návrh usnesení č. 7: 
Zastupitelstvo města Liběchov schvaluje účetní závěrku ZŠ a MŠ Václava Levého Liběchov, příspěvková organizace za 
rok 2025 a dále schvaluje rozdělení hospodářského výsledku ve výši 55 295,33 Kč jako příděl do rezervního fondu. 
Zůstatek z účelové dotace na otop ve výši 252 183 Kč vrátí ZŠ a MŠ Liběchov zřizovateli nejdéle do 30. 4. 2026.   
 
Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

 
Návrh usnesení č. 8: 
Zastupitelstvo města Liběchov schvaluje pronájem nebytových prostor č. p. 142, k.ú. Liběchov za cenu 190 Kč/ m2/ rok 
paní Markétě Steinové, Na Kopaninách 2983, Mělník, na dobu neurčitou od 1. 6. 2026. Smlouva bude opatřena inflační 
doložkou. 

 
Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 8 bylo schváleno. 
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Návrh usnesení č. 9: 
Zastupitelstvo města Liběchov schvaluje dotace jednotlivým spolkům na rok 2026 takto: 
dotace ve výši 45.000, - Kč  Junák – Český skaut, přístav Modrá kotva Liběchov, z.s. 
dotace ve výši 40.000, - Kč DaSty, z.s. 
a ZM schvaluje podepsání a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace s těmito spolky. 
 
Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

Návrh usnesení č. 10: 
Zastupitelstvo města Liběchov schvaluje nového určeného zastupitele města v procesu projednávání změny č. 3 ÚP 
Liběchov paní starostku: Ing. Pavlu Veverkovou. 
 
Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 10 bylo schváleno.  

 
Návrh usnesení č. 11: 
Zastupitelstvo města Liběchov schvaluje Dodatek č.4 Smlouvy o zajišťování a financování dopravní obslužnosti. 
 
Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 11 bylo schváleno. 

Návrh usnesení č. 12: 
Zastupitelstvo města Liběchov schvaluje Smlouvu o vložení majetku, vrtu LIB-OU-1, do DSO Boží Voda.   
Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 12 bylo schváleno. 

 
Návrh usnesení č. 13: 
Zastupitelstvo města Liběchov schvaluje návštěvní řád dětského hřiště. 
Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 13 bylo schváleno. 

 



11 

 

 
 
Návrh usnesení č. 14: 
Zastupitelstvo města Liběchov schvaluje dar na rok 2026 ve výši 5.000 Kč na aktivity pro děti v Ješovicích paní Iloně 
Svobodové, Ješovice 14.  
 
Výsledek hlasování: pro návrh: 8 proti návrhu: 0   zdržel se: 0 

Jan Balogh pro Jaroslav Groh pro Josef Richtr pro 

Ing. Jan Bína pro Ing. Štěpán Hladký pro Ing. Pavla Veverková pro 

Ing. Pavel Dostál pro Zdeněk Lunzar pro Ing. Vladimíra Zralíková - 

Usnesení č. 14 bylo schváleno. 

 

 

Ing. Pavla Veverková dne ………………………. _______________________ 


